



# unioeste

Universidade Estadual do Oeste do Paraná

Campus de Marechal Cândido Rondon - CNPJ 78680337/0003-46

Rua Pernambuco, 1777 - Centro - Cx. P. 91 - <http://www.unioeste.br>

Fone: (45) 3284-7878 - Fax: (45) 3284-7879 - CEP 85960-000

Marechal Cândido Rondon - PR.



## PARANÁ

GOVERNO DO ESTADO

Programa de Pós-Graduação em Agronomia

### EDITAL Nº 036/2017 – PPGA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÃO E MATRÍCULA DE ALUNO ESPECIAL PARA O 2º SEMESTRE DO ANO LETIVO DE 2017 DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA - MESTRADO E DOUTORADO, COM ÁREA DE CONCENTRAÇÃO EM PRODUÇÃO VEGETAL.

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Agronomia – PPGA - Mestrado e Doutorado, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais;

Considerando a Portaria Ministerial nº 1.077 de 31/08/2012, publicada no DOU de 13/09/2012, de reconhecimento do Programa de Pós-Graduação em Agronomia - Mestrado e Doutorado;

Considerando a Resolução nº 078/2016-CEPE, de 02 de junho de 2016, que aprovou as Normas Gerais para os Programas de Pós-Graduação da Unioeste;

Considerando a Resolução nº 298/2016-CEPE, de 08 de dezembro de 2016, que aprovou o Regulamento do Programa de Pós-Graduação em Agronomia - Mestrado e Doutorado;

Considerando o Edital nº 035/2017-PPGA, de abertura de inscrição e matrícula de aluno especial para o 2º semestre do ano letivo de 2017 do programa de pós-graduação em agronomia - mestrado e doutorado, com área de concentração em produção vegetal.

### RESOLVE:

Retificar o Edital nº 035/2017-PPGA, de 04 de julho de 2017, que publicou a abertura de inscrição e matrícula de aluno especial para o 2º semestre do ano letivo de 2017 do Programa de Pós-Graduação em Agronomia - Mestrado e Doutorado, com área de concentração em Produção Vegetal, conforme segue:

### Retificação do Anexo I ao Edital nº 035/2017 – PPGA, de 04 de julho de 2017:

ONDE SE LÊ:

Disciplinas	C/h	Créditos	Classificação
Ambiência – M/D	60	4	E
Análise de Regressão – M/D	60	4	E
Avaliação da Fertilidade do Solo <sup>1</sup> – M/D	60	4	E
Física do Solo – M/D	60	4	E
Fisiologia Vegetal – M/D	60	4	OB
Fitotecnia I (Soja, milho e feijão) – M/D	60	4	E
Fruticultura de Clima Temperado – M/D	60	4	E
Manejo Florestal – M/D	60	4	E

*Nunin*



# unioeste

Universidade Estadual do Oeste do Paraná

Campus de Marechal Cândido Rondon - CNPJ 78680337/0003-46  
Rua Pernambuco, 1777 - Centro - Cx. P. 91 - <http://www.unioeste.br>  
Fone: (45) 3284-7878 - Fax: (45) 3284-7879 - CEP 85960-000  
Marechal Cândido Rondon - PR.



## PARANÁ

GOVERNO DO ESTADO

Meio Ambiente e Sustentabilidade – M/D	60	4	E
Plantas Ornamentais e Floricultura – M/D	60	4	E
Silvicultura de Espécies Lenhosas Nativas – M/D	60	4	E
Técnicas Experimentais em Agricultura II <sup>2</sup> – D	60	4	OB
Tecnologia de Aplicação de Defensivos Agrícolas – M/D	60	4	E

**M** = Mestrado **D** = Doutorado **OB** = Disciplinas Obrigatórias **E** = Disciplinas Eletivas

<sup>1</sup> Ter cursado a disciplina de Fertilidade do Solo.

<sup>2</sup> Ter cursado a disciplina de Técnicas Experimentais em Agricultura I.

LEIA-SE:

Disciplinas	C/h	Créditos	Classificação
Ambiência – M/D	60	4	E
Análise de Regressão – M/D	60	4	E
Física do Solo – M/D	60	4	E
Fisiologia Vegetal – M/D	60	4	OB
Fitotecnia I (Soja, milho e feijão) – M/D	60	4	E
Fruticultura de Clima Temperado – M/D	60	4	E
Meio Ambiente e Sustentabilidade – M/D	60	4	E
Plantas Ornamentais e Floricultura – M/D	60	4	E
Técnicas Experimentais em Agricultura II <sup>1</sup> – D	60	4	OB
Tecnologia de Aplicação de Defensivos Agrícolas – M/D	60	4	E


**M** = Mestrado **D** = Doutorado **OB** = Disciplinas Obrigatórias **E** = Disciplinas Eletivas

<sup>1</sup> Ter cursado a disciplina de Técnicas Experimentais em Agricultura I.

Demais informações constantes do Edital nº 035/2017 – PPGA, permanecem inalteradas.

Publique-se.

Marechal Cândido Rondon, 10 de julho de 2017.

  
NEUMÁRCIO VILANOVA DA COSTA  
Coordenador do PPGA  
Portaria 1274/2017 – GRE